复发性流产成阻碍二孩诞生 拦路虎 市妇保院中西合璧为患者送福音

通讯员 张运

都医生,如果没有你,我的世界 也许永远都是灰暗的 近日,一位 不孕患者不远千里来到市妇保院中医 妇科诊室,向郜丽晓医师表示感谢。

据了解,该患者今年38岁,因多次自然流产又就医未果后,对 怀孕产生了深深的恐惧和无奈。2016年12月,她来到市妇保院就医,郜丽晓医师为她做了相关检查。检查结果显示为CREST亚型(局限性硬皮病)和桥本甲状腺炎。

为此, 郜丽晓医师根据卢女士的情况, 与内分泌科医师金项果共同研究讨论, 精准制定了一套中西合璧的个性化治疗方案, 帮助卢女士安全地度过了备孕、受孕、保胎这一漫长的治疗过程。今年2月25号, 她顺利地诞下一个可爱的男宝宝。

随着二孩政策的开放,高龄女性再生育要求愈加迫切,而不孕不育成了阻碍二孩诞生的 拦路虎 ,尤其是生殖医学中较难防治的复发性流产,不仅对患者身心造成严重的伤害,同时也影响了家庭和谐与稳定。

都丽晓说,复发性流产的治疗,分为孕前治疗与孕后安胎两个阶段。患者在反复流产后,首先需要筛查流产原因,并针对相关病因进行治疗。中西合璧,具有较好的临床疗效,中药可以调节人体免疫系统,改善胚胎生长的环境,从而提高怀孕和保胎的成功率,西医治疗主要以黄体支持为主。

近两年,市妇保院中医妇科协同内分泌科,已成功诊治了多例复发性流产的患者,均获得了良好的预期妊娠效果,中西的融合,为广大复发性流产患者带来孕育的福音。

省名医团队工作室(感染性疾病科)花落市一医 努力打造首屈一指的特色学科

记者 陈慧

本报讯 25日,潘红英名医团队工作室(感染性疾病科)与市一医正式签约揭牌。这是省人民医院在市一医挂牌成立的第四个名医工作室,也是市一医内科系统首个名医工作

据了解,得益于我省推进的 双下沉、两提升 等特色举措,市一医自2015年7月开始,与省人民医院建立了长期合作关系。

潘红英名医团队工作室 领衔

人是省人民医院感染病科主任、主任 医师、传染病学教科研主任、硕导、教 授潘红英。她对病毒性肝炎、肝硬 化、重型肝炎等方面诊治有独到见 解

现场,市一医副院长胡智星对名 医工作室进驻表示衷心的欢迎与感谢。潘红英表示,今后三年,省人民 医院将把名医工作室作为重点工作,致力 走进基层 服务基层 ,联手市一医,开启院与院合作、科与科协作,把省级医院医疗优质资源、优质服务理念送到基层,努力把市一医内科系

统打造金华地区首屈一指的特色学 科

据悉 未来每个周六 省人民医院 都将派一名专家到市一医感染性疾病 科 进一步提升市一医感染性疾病科人 才培养、科研教学等方面的能力和疑难 疾病诊治水平 让患者在家门口就能享受到省城专家的优质医疗服务 真正发挥名医工作室指导、服务、示范和辐射作用。

签约仪式结束后,潘红英带领工作室部分成员开展教学查房和抗菌药物管理等工作。

老中医柳忠 谈食疗

二多炒豇豆

主料:麦冬、天冬各30克,豇豆400克,酱油、盐、姜、葱、味精、植物油各适量。

制法:先将天冬、麦冬用水浸泡一夜;天冬顺切薄片,麦冬锤开,去心梗,一切两半,豇豆去两端及筋,切4厘米长的段,姜切片,葱切段。再将炒锅放在武火上烧热,加入植物油,烧至六成热时,下入葱、姜爆香,随即放入天冬、麦冬、豇豆、盐、酱油、味精炒熟即成。

干咳、便秘、糖尿病之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

市卫生监督所抽检游泳场所7家场所不合格将受罚

通讯员 颜俊男

7月上旬,市卫生监督管理所对全市25家游泳场所开展了监督检查和水质抽检。根据检测结果,有7家游泳场所水质不合格,不合格项目主要为余氯、细菌总数、尿素。根据《省游泳场所管理办法》有关规定,该所对水质检测结果不合格单位将处以罚款、责令限期整改、要求其复检直至合格。

相关链接:

游离性余氯为含氯消毒剂在池水中接触后剩余有效成分的含量,可保证持续杀菌,预防容易在水中传播的疾病。标准含量范围为0.3-0.5mg/

L,当水中含量低于0.3mg/L时,消毒能力差,容易滋生藻类;当水中游离余氯含量过高,会有难闻消毒剂味道,生成有毒作用的消毒剂副产物,也会影响感官舒适,易造成水质皮肤过敏等。

细菌超标反映水质消毒、更换新水不符合规范要求 ,易引起传染病的传播 ,如腺病毒感染等。

尿素超标说明水中溶解性有机物高,尿素指标反映池水的更新程度。

pH值标准范围为6.5-8.5。pH值不同,次氯酸(起消毒作用)的活性百分比不同。pH值>8时起消毒作用

的次氯酸含量少 影响氯的氧化消毒效果,且水体有滑腻感,会出现结垢现象,pH值<7时,消毒作用好;但是所投加的消毒药有效氯成分很富裕,不稳定迅速挥发,造成成本浪费,人体感觉不适(人的体液pH值在7.4左右),pH值偏低会腐蚀设备和池体结构。



别样的训练 成长新体验

解放小学足球小将参加 浙江省校园足球夏令营

通讯员 厉亦琦

16日,解放小学的足球小将们前往杭州绿城足球学校接受由专业足球教练团队执教、为期一周的夏令营活动。

在这一周的集体生活中,通过友谊赛等训练活动,每个人都有了不同的进步,收获了成长。解放小学校长田凌艳还特地赶到绿城足球学校看望足球小将们,为足球小将们的拼搏精神点赞。

此次夏令营同学们不仅感受了足球带来的快乐,提高了足球技能,也培养了吃苦耐劳的优良品质。

